CHIARIMENTI

QUESITO 6

In relazione al conteggio finale contenuto nel computo metrico, si chiede quale sia I'incidenza degli oneri per
la sicurezza sull'importo a corpo di 22.000 € , e dunque quale sia I'importo a corpo riconosciuto ( soggetto
comungque a ribasso ) oltre al riconoscimento degli oneri per la sicurezza (in cui non & ammissibile il ribasso

).

Risposta :

Quesito 6

Uincidenza per gli oneri per la sicurezza sull’ importo a corpo di € 22.000,00 , stimata in termini
percentuali sulla base d’asta in 2,718 % ( approssimato per eccesso ), determina :

- Importo a corpo riconosciuto, soggetto a ribasso pari a € 21.402,04
- Importo a corpo riconosciuto per oneri di sicurezza, non soggetti a ribasso paria €  597,96.



